
Форма  № Ф-2 

Утверждено Приказом Председателя Арбитражного суда ПМР от  02.12.13г.  №  104 о/д  

 

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 
 

 
  

АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
 

ИМЕНЕМ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 
16 февраля 2022 года                                            Дело № 10/22-09 

     

г.Тирасполь     
     

 

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в судьи УБЭПиК, 

рассмотрев в открытом судебном заседании заявление УБЭПиК МВД ПМР (г. Тирасполь,       

ул. К. Либкнехта, 167) о привлечении к административной ответственности, 

предусмотренной п.2 ст. 14.1 КоАП ПМР, ООО «Блэк Рабица» (г. Бендеры,                                    

ул. Индустриальная, д. 103 А, кв. 60), в отсутствие заявителя (ходатайство о рассмотрении 

дела в его отсутствие), Ангелова А. В. (руководитель), разъяснив процессуальные права и 

обязанности, предусмотренные статьей 25 Арбитражного процессуального кодекса 

Приднестровской Молдавской Республики, 

установил: 

УБЭПиК МВД ПМР (далее – заявитель) обратилось в Арбитражный суд ПМР с 

заявлением о привлечении ООО «Блэк Рабица» (далее – ООО «Блэк Рабица», общество) к 

административной ответственности за совершение административного правонарушения, 

предусмотренного пунктом 2 статьи 14.1 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики 

об административных правонарушениях (далее-КоАП), обосновав свои требования 

следующими обстоятельствами. Сотрудниками УБЭПиК МВД ПМР проведена проверка в 

рамках обращения Вылегжаниной Г.В., по факту нарушения установленного графика работы 

в кафетерии ООО «Блэк Рабица», расположенного по адресу г.Бендеры, ул.Ленина, д.10, а 

также нарушении требований, порядка и условий применения контрольно-кассовых 

аппаратов. 

Сотрудниками УБЭПиК МВД ПМР проведена проверка в рамках обращения 

Вылегжаниной Г.В., по факту нарушения установленного графика работы в кафетерии ООО 

«Блэк Рабица», расположенного по адресу г.Бендеры, ул.Ленина, д.10, а также нарушении 

требований, порядка и условий применения контрольно-кассовых аппаратов. 
В ходе разбирательства установлено, что ООО «Блэк Рабица» в период времени с 

11.12.2020г. по 17.12.2021г. осуществляло предпринимательскую деятельность по 

реализации алкогольных и иных спиртосодержащих напитков, в том числе после 23 часов, 

т.е. сверх установленного Государственной Администрацией г.Бендеры режима рабочего 

времени. Какие-либо разрешительные документы на реализацию алкогольной и 

спиртосодержащей продукции у вышеуказанного общества на момент проведения 

контрольных мероприятий отсутствовали, ввиду чего вышеуказанная продукция изъята 

протоколом осмотра места происшествия для приобщения к материалам проверки и 

последующего разбирательства.  

В рамах рассмотрения материалов истребованы и получены выписки из 

Государственного реестра юридических лиц о руководителях и учредителях ООО «Блэк 
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Рабица» с момента его образования по настоящее время. Исследованием представленных 

документов установлено, что вышеуказанное общество с ограниченной ответственностью 

зарегистрировано 11.12.2020г., директором которого с момента регистрации по 02.12.2021г. 

являлся Штрамян Д.В., а с 02.12.2021г. в качестве директора зарегистрирован Ангелов А.В.  

Согласно сведениям Государственного реестра лицензий МЮ ПМР Обществу с 

ограниченной ответственностью «Блэк Рабица» лицензии на какой-либо вид деятельности 

ранее не выдавались. Кроме того, согласно сведениям АНО «Центра Сертификации, 

метрологии, стандартизации» в период времени с 11.12.2020г. по 22.12.2021г. сертификаты 

соответствия на продукцию, услуги, а также на занятие деятельностью «Производство и 

оборот этилового спирта и спиртосодержащей продукции» ООО «Блэк Рабица» не 

выдавались.   

Вышеуказанные обстоятельства свидетельствуют о том, что юридическое лицо                  

ООО «Блэк Рабица» своими действиями нарушило п.п.25, п.а), ч.1, ст.18 Закона ПМР                     

«О лицензировании отдельных видов деятельности». 

За совершение вышеуказанного административного правонарушения ООО «Блэк 

Рабица» подлежит привлечению к административной ответственности предусмотренной 

пунктом 2 статьи 14.1 Кодекса об административных правонарушениях Приднестровской 

Молдавской Республики по признаку: осуществление предпринимательской деятельности 

без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) 

обязательно (обязательна) в соответствии с законодательными актами Приднестровской 

Молдавской Республики. 

Ввиду наличия вышеуказанных признаков административного правонарушения, 

оперуполномоченным ОБЭПиК по г.Бендеры ОЗК УБЭПиК МВД ПМР старшим 

лейтенантом милиции Илюхиным В.И. составлен административный протокол по пункту 2, 

статьи 14.1 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об административном 

правонарушении в отношении общества с ограниченной ответственностью «Блэк Рабица». 

На основании изложенного заявитель просил привлечь общество к административной 

ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного 

пунктом 2 статьи 14.1 КоАП и подвергнуть его взысканию в виде административного 

штрафа. 

Руководитель общества Ангелов А. В. не возражал против заявленных требований, 

раскаялся и вину признал.  

Суд, изучив материалы дела, изучив представленные заявителем доказательства, 

пришел к выводу о наличии оснований для привлечения ООО. «Блэк Рабица» к 

административной ответственности, предусмотренной пунктом 2 статьи 14.1 КоАП, ввиду 

следующего. 

Сотрудниками УБЭПиК МВД ПМР проведена проверка в рамках обращения 

Вылегжаниной Г.В., по факту нарушения установленного графика работы в кафетерии ООО 

«Блэк Рабица», расположенного по адресу г.Бендеры, ул.Ленина, д.10, а также нарушении 

требований, порядка и условий применения контрольно-кассовых аппаратов. 

В ходе разбирательства установлено, что ООО «Блэк Рабица» в период времени с 

11.12.2020г. по 17.12.2021г. осуществляло предпринимательскую деятельность по 

реализации алкогольных и иных спиртосодержащих напитков, в том числе после 23 часов, 

т.е. сверх установленного Государственной Администрацией г.Бендеры режима рабочего 

времени. Какие-либо разрешительные документы на реализацию алкогольной и 

спиртосодержащей продукции у вышеуказанного общества на момент проведения 

контрольных мероприятий отсутствовали, ввиду чего вышеуказанная продукция изъята 

протоколом осмотра места происшествия для приобщения к материалам проверки и 

последующего разбирательства.  

В рамах рассмотрения материалов истребованы и получены выписки из 

Государственного реестра юридических лиц о руководителях и учредителях ООО «Блэк 

Рабица» с момента его образования по настоящее время. Исследованием представленных 

документов установлено, что вышеуказанное общество с ограниченной ответственностью 

зарегистрировано 11.12.2020г.  
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Согласно сведениям Государственного реестра лицензий МЮ ПМР Обществу с 

ограниченной ответственностью «Блэк Рабица» лицензии на какой-либо вид деятельности 

ранее не выдавались. Кроме того, согласно сведениям АНО «Центра Сертификации, 

метрологии, стандартизации» в период времени с 11.12.2020г. по 22.12.2021г. сертификаты 

соответствия на продукцию, услуги, а также на занятие деятельностью «Производство и 

оборот этилового спирта и спиртосодержащей продукции» ООО «Блэк Рабица» не 

выдавались.   

  Вышеуказанные обстоятельства свидетельствуют о том, что юридическое лицо ООО 

«Блэк Рабица» своими действиями нарушило п.п.25, п.а), ч.1, ст.18 Закона ПМР «О 

лицензировании отдельных видов деятельности» 

В соответствии с п.п.20, п.а), ч.1, ст.18 Закона ПМР «О лицензировании отдельных 

видов деятельности» деятельность в области производства и оборота этилового спирта и 

спиртосодержащей продукции, подлежит лицензированию. 

Из представленного в материалы дела ответа Государственной службы регистрации и 

нотариата Министерства юстиции ПМР (исх. № 5-07/45-1 от 19.01.2022г.) на направленный 

запрос о предоставлении информации о выданных и/или действовавших ООО «Блэк Рабица» 

лицензиях, следует, что ему лицензии на какой-либо вид деятельности не выдавались.  

Таким образом, представленные заявителем доказательства свидетельствуют об 

осуществлении обществом предпринимательской деятельности без специального 

разрешения (лицензии). 

Пунктом 2 ст. 14.1 КоАП ПМР установлена административная ответственность за 

осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения 

(лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна) в 

соответствии с законодательными актами Приднестровской Молдавской Республики.  

Учитывая изложенное, суд считает, что заявитель представил достаточные 

доказательства, свидетельствующие о совершении обществом вменяемого ему 

административного правонарушения, и доказанности состава административного 

правонарушения, предусмотренного пунктом 2 статьи 14.1 КоАП ПМР. 

Полномочия сотрудника административного органа на составление протокола 

установлены подпунктом а) пункта 1 статьи 29.4 КоАП ПМР.  

Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный 

статьей 4.7 КоАП, на момент рассмотрения дела не истек.  

Протокол об административном правонарушении составлен с соблюдением 

установленного КоАП порядка.  

Отягчающих и смягчающих ответственность  обстоятельств  по делу не установлено. 

Санкция пункта 2 статьи 14.1 КоАП за осуществление предпринимательской 

деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая 

лицензия) обязательно (обязательна) в соответствии с законодательными актами 

Приднестровской Молдавской Республики, предусматривает наложение административного 

штрафа на юридических лиц – от 1200 (одной тысячи двухсот) до 1500 (одной тысячи 

пятисот) РУ МЗП с конфискацией изготовленной продукции или без таковой. 

С учетом всех обстоятельств по делу суд приходит к выводу о том, что имеются 

основания для привлечения ООО «Блэк Рабица» к административной ответственности, 

предусмотренной пунктом 2 статьи 14.1 КоАП с назначением административного наказания 

в виде административного штрафа в размере 1200 РУ МЗП, что составляет 22080 рублей.  

На основании изложенного, руководствуясь п.2 ст.14.1, п.3 ст. 23.1 Кодекса 

Приднестровской Молдавской Республики об административных правонарушениях, 

ст.ст.113-116, 122, 130-17 Арбитражного процессуального кодекса Приднестровской 

Молдавской Республики, Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики  

 

РЕШИЛ: 

1. Заявление УБЭПиК МВД ПМР удовлетворить. 

2. Привлечь к административной ответственности за совершение административного 

правонарушения, предусмотренного пунктом 2 статьи 14.1 Кодекса Приднестровской 
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Молдавской Республики об административных правонарушениях ООО «Блэк Рабица»                   

(г. Бендеры, ул. Индустриальная, д. 103 А, кв. 60, номер и серия свидетельства о регистрации 

№ 0019833 – АА, дата регистрации в государственном реестре юридических лиц 11.12.2020) 

и наложить на него административный штраф в размере 1200 РУ МЗП, что составляет 22080 

рублей. 

 

Штраф подлежит уплате в течение 60 дней со дня вступления настоящего решения в 

законную силу по следующим реквизитам: 

- 100% в республиканский бюджет на р/с 2181000001110000 код 2070500. 

Документ, свидетельствующий об уплате штрафа, должен поступить в Арбитражный 

суд ПМР не позднее 60 дней со дня вступления в законную силу настоящего решения. 

В случае непредставления в Арбитражный суд ПМР документа, свидетельствующего 

об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со дня вступления в 

законную силу настоящего решения, копия решения в порядке пункта 5 статьи 33.2 Кодекса 

Приднестровской Молдавской Республики об административных правонарушениях будет 

направлена судебному исполнителю для принудительного исполнения. 

 

Решение может быть обжаловано в кассационную инстанцию Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики в течение 10 дней со дня его принятия. 

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики             Шевченко А. А. 


